News Release



各位

2021年9月30日

株式会社 北陸銀行

乳がん予防啓発「ピンクリボンキャンペーン」を実施します

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、乳がんの正しい知識を広め、乳がん検診の早期受診を推進することを目的とした世界規模の「ピンクリボン運動」に賛同し、「ピンクリボンキャンペーン」を10月に実施します。

乳がんは、日本人女性の9人に1人が発症すると言われており、30代から増え始め、 $40\sim60$ 代がピークとなります。早期の発見・治療により治癒率は高まりますが、コロナ禍で受診を控える傾向が指摘されています。

当行は健康経営に取り組んでおり、健康で活気に満ちた地域づくりに貢献してまいります。

記

1. ピンクリボンキャンペーンの概要

ピンクリボン運動の認知度向上を目的に、以下2つの取り組みを行います。

(1)銀行施設のライトアップ

期間	2021年10月1日(金)~10月31日(日) 17時~22時(平日のみ)
内容	一番町スクエアビル(越前町支店)をピンク色にライトアップします。

(2) 全店一斉ピンクリボンデーの実施

期間	2021年10月1日(金)
内容	行員がピンク色のマスクを着用し、ピンクリボン運動をPRします。

2. 該当する SDGs の目標



SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDG s 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 人事部 ダイバーシティ推進室 TEL(076)423-7111



のが、一般のでは、一般の



キャンペーン期間:2021年10月1日~10月31日

→番町スクエアビル(越前町支店)ピンクライトアップ
17時~22時(平日のみ)

★ 10月1日はピンクリボンデーとして行員がピンク色のマスクを着用します

